



德隆掩面

强扭的瓜也很甜

遭队友批评后，“甜瓜”安东尼得分少了，但无私助攻，掘金昨逆转胜爵士

昨天，NBA季后赛首轮继续进行，丹佛掘金以116:102击败犹他爵士，将总比分追成2:3。本场比赛中，“小甜瓜”安东尼19投7中，得到了26分、11个篮板，其出手次数和得分都是这轮系列赛的最低，但是一个减少出手，变得更加无私的甜瓜，却让球队在进攻端多点开花，更加犀利，最终赢得了关键的一场胜利。

中国有句古语叫“强扭的瓜不甜”，但这句用在安东尼身上似乎不太恰当。

前四场比赛安东尼场均34.5分，但球队却以1:3的总比分落后爵士。场均34.5分，这样的攻击力堪称恐怖，但在安东尼抱怨队友表现不佳的同时，教练和队友却在抱怨他太自私，JR·史密斯称，“如果我们打球不自私，我们就能赢球，但自私的话，我们肯定将输球。我们之前输掉的比赛都是因为自私。”

究竟是队友不争气，还是安东尼太自私，或许决定生死的第五战能说明问题，昨天“甜瓜”开场打了6分钟只有一次中投，整个上半场仅仅8投2中得到10分。不过掘金并没有因为他的低迷而一筹不振，半场50:52只落后2分。而在下半场，“甜瓜”和队友多点开花，最终逆转

获胜。在比赛第四节，“甜瓜”3投0中，仅仅入账3分。本场比赛安东尼的出手次数和得分都是系列赛最低。好在队友们没有辜负他的美意，完成了得分重任：比卢普斯21分、4次助攻，肯扬·马丁18分、9个篮板，JR·史密斯17分，阿弗拉罗12分，全队6人得分上双。

ESPN赛后的评论很能形容掘金目前的处境，“安东尼作为掘金的领军人物，除了要打出个人华丽的战绩之外，更要能激发队友潜能，让球队成为一个整体，发挥合作的作战优势。直至今日，‘甜瓜’终于完成了领袖身份的塑造。”

快报记者 沈忱



安东尼无私

詹宁斯惊为天人

昨天，客场作战的雄鹿依靠詹宁斯的出色表现以91:87战胜老鹰。这位小个子后卫在比赛中连得12分，全场砍下25分，最终帮助球队取胜。

就在一周前，几乎所有人都认为雄鹿是最不可能通过首轮的队伍，然而他们却在0:2落后的情况下连扳三场，率先赢得赛点。

“压力不在我们身上。”詹宁斯说道。虽然队里的正牌中锋博古特因为赛季末的意外受伤而只能做场边看客，但20岁的詹宁斯成为了球队中坚。这

个新秀在比赛中一度连得12分，并在最后时刻4罚全中确保球队获胜。

雄鹿的全场投篮命中率为41%，第四节，积极的雄鹿球员通过攻击篮筐获得了18次罚球，并罚中15个，相比之下，老鹰在那段时间里一次罚球都没有。

在比赛最后时刻，雄鹿球员们在老鹰主场中大肆庆祝，观众纷纷离场，并报以巨大的嘘声。有些观众大喊着：“再见了，伍迪（主教练伍德森的简称）！”意指对下场客战老鹰之旅不抱任何获胜希望。快报记者 沈忱



拇指 NBA

本报携手最大无线互联网3G门户，共建拇指NBA专区，直接手机在线看精彩NBA。昨天赛后，3G网友发来精彩点评。手机登录3g.cn/xdkb，随时随地看球侃球。

手机G友(POGER):老鹰败北的最大原因是主教练没利用好约什。

手机G友(暗跃):德隆，低调而沉稳！你可以看到他经常砍下20+10，你却永远找不到他的克星！让人觉得恐惧的不是他的技术！而是稳重！

更多图文直播、即时比分、互动参与，请登录现代快报@3G门户拇指NBA。

叶莉生了？假的

昨天，在美国微博鼻祖Twitter上疯传一条关于叶莉生孩子的消息，该消息在短时间里被众多华人用户疯狂转载，引发一时轰动，原文大致内容是：“北京时间4月28日下午12:28，叶莉在洛杉矶某医院顺产诞下重9.8斤女婴，母女平安。”

“姚之队”负责人明确表示，就在昨天与姚明通电话时，姚明都未曾说过叶莉生孩子的事。而姚明身边的朋友之前曾透露预产期将在5月12日。此外，叶莉一直在休斯顿，她也不可能长途旅行去洛杉矶生孩子。新体

博客发牢骚 罚！

由于在博客中对裁判出言不逊，魔术中锋霍华德昨天接到了联盟35000美元的罚单。

魔术在季后赛首轮以4:0横扫山猫晋级第二轮。然而霍华德却有些郁闷，因为他在这四场比赛中总共被判罚22次犯规，并在最后两赛六犯离场。对裁判耿耿于怀的“魔兽”在博客中写道：“我并不是想给联盟找麻烦，但在联盟里我就没有看到哪个明星球员有我这样的待遇，没有哪位明星球员像我这样被罚下场。”

魔术在季后赛中饱受犯规困扰，除了霍华德，球队主教练范甘迪和前锋卡特·巴恩斯也均因指责裁判被判罚款。新华

科比球衣最吃香

NBA昨天公布了本赛季球员球衣销售量和最受欢迎球队的排行榜。继上赛季排名首位之后，湖人头号球星科比身着的24号球衣本赛季依然保持最为畅销的势头。而湖人的相关商品在球迷中也是最受追捧、销量最大的，因而在球队排行榜上继续蝉联榜首。

近两个赛季表现大有超过科比之势的“小皇帝”詹姆斯排名第二，凯尔特人的加内特、公牛的罗斯、魔术的霍华德、热火的韦德、黄蜂的保罗、凯尔特人的皮尔斯、雷霆的杜兰特和掘金的安东尼分列第三到第十位。新文

詹姆斯伤势成谜

在淘汰公牛的比赛中，詹姆斯右肘受伤。昨日，他接受了核磁共振和X光片检查，结果显示詹姆斯的右肘并无结构性损伤。不过，关于詹姆斯伤势之谜并未破解，美国媒体称，检查结果显示詹姆斯右肘明显存在问题，但并未披露详情。

昨日，为了让詹姆斯更好养伤，骑士全队放假一天。美国媒体称，詹姆斯右肘的问题已困扰他接近一个月了，但骑士此前一直秘而不宣，直到上一战詹姆斯右肘出现了麻木的状况。不过詹姆斯很乐观，“在克利夫兰有最好的医生。”快报记者 沈忱

斯诺克世锦赛 奥沙利文被淘汰

北京时间昨天凌晨，在斯诺克世锦赛一场1/4决赛中，塞尔比在9:11落后的情况下轰出单杆破百并连扳四局，以13:11逆转世界第一奥沙利文，前者即将与多特争夺一个决赛席位。世锦赛四强的另两个席位分别被卡特、罗伯逊抢走。新文

小晖单赛季排第一



丁俊晖日前穿着一身“熊猫衫”参加活动，非常可爱

奥沙利文在世锦赛中被淘汰，这样的结果直接把丁俊晖送上了单赛季世界排名第一的宝座。

在单赛季排名奖金榜上，丁俊晖收获了216775英镑，目前排在塞尔比、奥沙利文和罗伯逊之后，位列第4。由于本赛季表现出色，丁俊晖的年终排名积分定格在40975分，最终排名也将上升到第5位，这也创下了丁俊晖职业生涯最高排名。而对小晖更有利的一个消息是，由于奥沙利文失利，小晖已锁定了单赛季第一的排名，一旦进入下赛季，2007/2008赛季的积分就会被扣除，丁俊晖如能延续本赛季的优异表现，有望争夺年终第一的宝座。

与此同时，中国另一名将梁文博也首次锁定年终第16。从下赛季开始，他将享受和丁俊晖一样的待遇，每站排名赛都将直接进入正赛，无需再从资格赛打起。快报记者 吕远

体坛快讯

●韩国媒体日前曝光金妍儿最近三年的收入，数字接近120亿韩币(约合人民币7344万)。这也超过了中国体坛吸金一姐郭晶晶。根据福布斯公布的数据显示，郭晶晶最近三年的收入不到6000万人民币。

●北京时间昨天，总奖金额为70万美元的WTA顶级巡回赛德国斯图加特保时捷大奖赛继续正赛第二轮的争夺。中国金花李娜以2:0战胜两届大满贯得主、卫冕冠军库兹涅佐娃，在结束同对手比赛三连败的同时强势晋级八强。

●2010年莫斯科团体世乒赛昨天进行了分组抽签，中国男队与俄罗斯、希腊、法国、波兰和意大利分在一组，女队则与奥地利、波兰、意大利、克罗地亚和英格兰分在一组。有意思的是，10个对手都是欧洲球队，从抽签结果来看，中国男女队以小组第一直接进入八强的把握很大。

江浙皖驴友集结真山真水 天目湖啤酒户外嘉年华盛况回放

第六届“天目湖啤酒户外嘉年华”于今年4月24日如期举行。在常州天目湖风光带，千余名来自江浙皖的驴友们沐浴在阳光下，享受大自然。真山真水间，山地自行车赛、汽车越野竞速赛、皮划艇争霸赛逐项开展，男驴、女驴穿戴专业装备你追我赶，围观

驴友摇旗呐喊，现场盛况不逊色于一场国际比赛。驴友们一脸满足的笑容，拼了命地摇晃天目湖啤酒，和着飞溅洁白的啤酒泡沫，大家的情绪也完全释放开来。这不只是一场比赛，更是一场户外活动盛典，尤如天目湖啤酒的品质，其实是大自然真山真水的恩赐。

盛况回放

4月24日下午3时，天目湖啤酒杯山地自行车赛鸣枪开赛，全程8公里男女同场竞速。赛前，来自景德镇陶瓷学院大学生团体表示有意包揽前三名。面对朝气蓬勃的大学生，上届冠军张俊依旧表现出了令人震惊的实力，每圈计时成绩相差无几，一直处于第一的位置，王者风范令大家折服。最终，张俊毫无悬念地获得了冠军，更多的选手们则

表示，参加本次比赛旨在锻炼。

天目湖啤酒江苏营销中心总经理张文虎表示，自行车运动是非常低碳环保的一项户外运动，希望通过选手们的英姿吸引更多的加入到此行列中，为环保出一份力，体验骑行出游的快乐。张总说：天目湖啤酒选择在山水绝佳的旅游胜地举办此次活动是与天目湖啤酒的核心内涵一致的，天目湖啤酒是由天然弱碱性山泉水酿造，活力自然。接下来，我们还将打出一系列体育牌，包括今年投入巨资拿下的江苏省第十七届运动会啤酒类唯一指定产品权、沙滩排球赛的冠名权，而由天目湖啤酒发起的“城市舵手挑战赛”已在江苏、浙江、安徽、上海招募选手，并集中在南京玄武湖进行为期2个月的培训，今年的8月8日，在天目湖

景区举行决赛。届时，著名音乐人羽泉组合亲临现场，与大家同舟参赛。

同时，在另一场地举行的天目湖啤酒杯汽车越野竞速赛也准时发枪。来自江浙皖驴友的“路人甲”与其“宝驹”浙95***获得竞速冠军，同样来自苍南驴友的另两位车友“大侠”、“陈小海”分别获得第二、四名。此次越野竞速赛，来自浙江的苍南驴友收获颇丰。

下午5时，备受瞩目的重要赛事——天目湖啤酒杯皮划艇争霸赛在深山水寨隆重举行。赛前，来自景德镇陶瓷学院的大学生再次引起了大家的注意，他们集体手动充泵，其洋溢的年轻朝气惹得大家纷纷驻足观看。发令枪响，选手们由湖面上的一座断桥出发，竞争异常激烈，彼此之间的距离相差



不多。途中，个别队伍由于配合问题脱离了主要划道，同时也扰乱了其他队伍的节奏，经过一番调整，赛况又重新激烈起来。这次，景德镇陶瓷学院的大学生没有豪言壮语，比赛成绩证明了他们的实力。最终，他们夺得了比赛的第一、二、四名。(马欣)

